
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Firdaus Percikan Iman 

Kelas / Semester : TK B / 2 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang yang hidup di darat 

Hari / Tanggal  : Kamis, 11 November 2021 

Pertemuan ke  : 1 

Alokasi Waktu : 60 menit (waktu test mengajar 10 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

KD Materi Tujuan Pembelajaran 

1.1 Mengenal Ciptaan 

Allah SWT 

Anak dapat mengenal binatang sebagai ciptaan Alloh SWT. 

3.1-4.1 Doa-doa harian Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

3.3-4.3 Latihan motoric 

halus dan kasar 

Anak dan  dapat melatih koordinasi tangan dan kaki serta 

melatih kelenturan tangan 

3.10-

4.10 

Mendengarkan 

cerita 

Anaak dapat menyimak cerita yang dibacakan 

3.8-4.8 Menggambar  Anak dapat menuangkan ide / gagasan 

3.12-

4.12 

Menulis huruf Anak dapat menuliskan huruf-huruf yang dicontohkan 

3.6-4.6 Menghitung benda Anak dapat menghitung jumlah bilangan dan mengenal 

lambangnya 

2.5 Memilih kegiatan 

secara mandiri 

Anak dapat menentukan kegiatan yang dipilih secara percaya 

diri 

2.12 Mengerjakan 

sesuatu hingg 

tuntas 

Anak terbiasa mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Media 

Pembukaan (10 menit) 

Salam, Sapa dan Doa 

Gerak dan lagu “ Suara Binatang” 

Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini 

 

 

 

Tamborine 

Papan Tulis, Spidol dan contoh LKPD 

Inti (30 menit) 

Mendengarkan cerita “Nabi Sayang 

Binatang” (klasikal) 

 

Kegiatan Pilihan : 

Menggambar binatang 

Bermain Kartu Kata 

Menghitung gambar tersembunyi 

 

Buku Cerita 

 

 

 

Kertas, dus bekas, crayon, pinsil warna, spidol 

Kartu kata, plastisin, kertas, pinsil warna 

LKPD, pinsil warna 



Istirahat  (10 menit) 

Bermain bebas di luar ruangan 

 

Alat Bermain luar ruangan 

Penutup (10 menit) 

Bercakap-cakap tentang kegiatan yang 

sudah dilakukan hari ini. 

Pesan dari bu guru 

Doa dan salam 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

KD Aspek 

Perkembangan 

Indikator Pembelajaran Pencapain 

Perkembangan 

BB MB BSB BSH 

1.1 Nilai Agama dan 

Moral 

Anak dapat mengenal binatang 

sebagai ciptaan Alloh SWT. 

    

3.1-4.1 Anak terbiasa berdoa sebelum dan 

sesudah kegiatan 

    

3.3-4.3 Fisik Motorik Anak dan  dapat melatih koordinasi 

tangan dan kaki serta melatih 

kelenturan tangan: 

Membentuk dari plastisin 

Menirukan cara berjalan binatang  

 

    

3.6-4.6 Kognitif Anak dapat menghitung jumlah 

bilangan dan mengenal lambangnya 

    

2.5 Sosial Emosional Anak dapat menentukan kegiatan 

yang dipilih secara percaya diri 

    

2.12 Anak terbiasa mengerjakan sesuatu 

hingga tuntas 

    

3.10-4.10 Bahasa Anak dapat menyimak cerita yang 

dibacakan 

    

3.12-4.12 Anak dapat menuliskan huruf-huruf     

3.8-4.8 Seni Anak dapat menuangkan ide 

melalui gambar 

    

 

                                                                                                   Bandung Barat, 11 November 2021 

Mengetahui,                                                                                                  Guru Kelas TK B 

Kepala TK Firdaus Percikan Iman 

 

 

 

Naning Kustianti, S.Pd.  

 

 

Alamat Surel : tamanpendidikan.firdaus@gmail.com      

         


